
GENNAIO 2022 PREMIER PAG. 1 

CATALOGO ARTICOLI 

6196BK-S SET PREMIER OLYMPIC MOD.STAGE22 

Cod. 307505BK 

6196 BK-S Set Premier Olympic. I fusti, dello 
spessore di 6 mm, sono realizzati con 6 strati di 
legno di tiglio. Il kit include meccaniche, pedale, 
piatti (hi-hat ed un crash/ride), seggiolino e 
bacchette. 

Premier 
 

6196WR-S SET PREMIER OLYMPIC MOD.STAGE22 

Cod. 307505WR 
6196 WR-S Set Premier Olympic. I fusti, dello 
spessore di 6 mm, sono realizzati con 6 strati di 
legno di tiglio. Il kit include meccaniche, pedale, 
piatti (hi-hat ed un crash/ride), seggiolino e 
bacchette. 

Premier 
 

6190BK-S SET PREMIER OLYMPIC STAGE20 

Cod. 307510BK 

6190 BK-S Set Premier Olympic. I fusti, dello 
spessore di 6 mm, sono realizzati con 6 strati di 
legno di tiglio. Il kit include meccaniche, pedale, 
piatti (hi-hat ed un crash/ride), seggiolino e 
bacchette. 

Premier 
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6190WR-S SET PREMIER OLYMPIC STAGE20 

Cod. 307510WR 

6190 WR-S Set Premier Olympic. I fusti, dello 
spessore di 6 mm, sono realizzati con 6 strati di 
legno di tiglio. Il kit include meccaniche, pedale, 
piatti (hi-hat ed un crash/ride), seggiolino e 
bacchette. 

Premier 
 

6192WR-S SET PREMIER OLYMPIC STAGE22 

Cod. 307515WR 
6192 WR-S Set Premier Olympic. I fusti, dello 
spessore di 6 mm, sono realizzati con 6 strati di 
legno di tiglio. Il kit include meccaniche, pedale, 
piatti (hi-hat ed un crash/ride), seggiolino e 
bacchette. 

Premier 
 

PREMIER 64299-77GBW APK MOD.LEGEND22 GBW 

Cod. 308645GB 

64299-77 Set Premier APK Modern Legend 22 
Composizione: 12" x 9" Tom, 16" x 16" Timpano, 22" 
x 18" Cassa, 14" x 6" Rullante. Colore: Galactic Black 
Wrap (GBW). Fusti realizzati con 6 strati di betulla 
con spessore mm. 7,5, cerchi in acciaio a triplo 
bordo (mm. 1,5), supporto tom alla cassa incluso, 
tom sospesi con supporti “ISO Mount”, pelli Premier. 

Premier 
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PREMIER 64299-77LSW APK MOD.LEGEND22 LSW 

Cod. 308645LS 

64299-77 Set Premier APK Modern Legend 22 
Composizione: 12" x 9" Tom, 16" x 16" Timpano, 22" 
x 18" Cassa, 14" x 6" Rullante. Colore: Lunar Silver 
Wrap (LSW). Fusti realizzati con 6 strati di betulla 
con spessore mm. 7,5, cerchi in acciaio a triplo 
bordo (mm. 1,5), supporto tom alla cassa incluso, 
tom sospesi con supporti “ISO Mount”, pelli Premier. 

Premier 
 

PREMIER 64899-25NFL XPK STAGE20 NFL 

Cod. 308649NF 
64899-25 Set Premier XPK Stage 20 Composizione: 
10" x 8" Tom, 12" x 9" Tom, 14" x 14" Timpan,o 20" x 
18" Cass,a 14" x 6" Rullante. Colore: Natural Fade 
Lacquer (NFL). Fusti realizzati in betulla pregiata 
100% con spessore mm. 7,5, cerchi in acciaio a triplo 
bordo (mm. 1,5), cerchi cassa in legno mm. 9,2, 
supporto tom alla cassa 2296 incluso, tom sospesi 
con supporti “ISO Mount”, pelli Premier. 

Premier 
 

PREMIER 64899-77NFL XPK MOD.LEGEND22 NFL 

Cod. 308657NF 

64899-77 Set Premier XPK Modern Legend 22 
Composizione: 12" x 9" Tom, 16" x 16" Timpano, 22" 
x 18" Cassa, 14" x 6" Rullante. Colore: Natural Fade 
Lacquer (NFL). Fusti realizzati in betulla pregiata 
100% con spessore mm. 7,5, cerchi in acciaio a triplo 
bordo (mm. 1,5), cerchi cassa in legno mm. 9,2, 
supporto tom alla cassa 2296 incluso, tom sospesi 
con supporti “ISO Mount”, pelli Premier. 

Premier 
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PREMIER 64899-77TFL XPK MOD.LEGEND22 TFL 

Cod. 308657TF 

64899-77 Set Premier XPK Modern Legend 22 
Composizione: 12" x 9" Tom, 16" x 16" Timpano, 22" 
x 18" Cassa, 14" x 6" Rullante. Colore: Tequila Fade 
Lacquer(TFL). Fusti realizzati in betulla pregiata 100% 
con spessore mm. 7,5, cerchi in acciaio a triplo 
bordo (mm. 1,5), cerchi cassa in legno mm. 9,2, 
supporto tom alla cassa 2296 incluso, tom sospesi 
con supporti “ISO Mount”, pelli Premier. 

Premier 
 

44592DW ARTIST HERITAGE JAZZ 20 DW 

Cod. 306180I 
44592 Premier Artist Heritage Jazz 20. 
Composizione: 10" x 8" Tom, 12" x 8" Tom, 14" x 14" 
Timpano, 20" x 14" Cassa, 14" x 5,5" Rullante. 
Colore: DW Dark Walnut Laquer. Fusti in 6 strati di 
betulla qualità premium, cerchi in acciaio mm. 2,3, 
supporto tom alla cassa Roklok, pelli Remo. 

Premier 
 

44592SSG ARTIST HERITAGE JAZZ 20 SSG 

Cod. 306180J 

44592 Premier Artist Heritage Jazz 20. 
Composizione: 10" x 8" Tom, 12" x 8" Tom, 14" x 14" 
Timpano, 20" x 14" Cassa, 14" x 5,5" Rullante. 
Colore: SSG Silver Sparkle Wrap. Fusti in 6 strati di 
betulla qualità premium, cerchi in acciaio mm. 2,3, 
supporto tom alla cassa Roklok, pelli Remo. 

Premier 
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44592WMP ARTIST HERITAGE JAZZ 20 WMP 

Cod. 306180K 

44592 Premier Artist Heritage Jazz 20. 
Composizione: 10" x 8" Tom, 12" x 8" Tom, 14" x 14" 
Timpano, 20" x 14" Cassa, 14" x 5,5" Rullante. 
Colore: WMP White Marine Pearl Wrap. Fusti in 6 
strati di betulla qualità premium, cerchi in acciaio 
mm. 2,3, supporto tom alla cassa Roklok, pelli Remo. 

Premier 
 

44599-28 ARTIST LIMITE.STAGE 22 PLUS RSX 

Cod. 306172RS 
44599-28 Premier Artist Limited Birch Stage 22 Plus . 
Composizione: 8" x 7" Tom, 10" x 8" Tom, 12" x 9" 
Tom, 14" x 14" Timpano, 14" x 5,5" Rullante, 22" x 
18" Cassa. Colore: Red Moon Sparkle Laquer (RSX). 
Fusti in 6 strati di betulla (Birch) di qualità premium, 
cerchi in acciaio mm. 2,3, supporto tom alla cassa 
2296 Roklok incluso. 

Premier 
 

44599-39 ARTIST LIM.MODERN STUDIO 22 BGX 

Cod. 306173BG 

44599-39 Premier Artist Limited Birch Modern 
Studio 22 . Composizione: 10" x 7" Tom, 12" x 7" 
Tom, 16" x 14" Timpano, 14" x 5,5" Rullante, 22" x 
18" Cassa. Colore: Black Galaxy Sparkle Laquer 
(BGX). Fusti in 6 strati di betulla (Birch) di qualità 
premium, cerchi in acciaio mm. 2,3, supporto tom 
alla cassa 2296 Roklok incluso. 

Premier 
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44599-39 ARTIST LIM.MODERN STUDIO 22 RSX 

Cod. 306173RS 

44599-39 Premier Artist Limited Birch Modern 
Studio 22 . Composizione: 10" x 7" Tom, 12" x 7" 
Tom, 16" x 14" Timpano, 14" x 5,5" Rullante, 22" x 
18" Cassa. Colore: Red Moon Sparkle Laquer (RSX). 
Fusti in 6 strati di betulla (Birch) di qualità premium, 
cerchi in acciaio mm. 2,3, supporto tom alla cassa 
2296 Roklok incluso. 

Premier 
 

44599-44 ARTIST LIMITED E. MODERN 22 BGX 

Cod. 306174BG 
44599-44 Premier Artist Limited Birch Modern Rock 
22. Composizione: 10" x 8" Tom 12" x 9" Tom 16" x 
16" Timpano 14" x 5,5" Rullante 22" x 18" Cassa. 
Colore: Black Galaxy Sparkle Laquer (BGX). Fusti in 6 
strati di betulla (Birch) di qualità premium, cerchi in 
acciaio mm. 2,3, supporto tom alla cassa 2296 
Roklok incluso. 

Premier 
 

44599-44 ARTIST LIMITED E. MODERN 22 RSX 

Cod. 306174RS 

44599-44 Premier Artist Limited Birch Modern Rock 
22. Composizione: 10" x 8" Tom 12" x 9" Tom 16" x 
16" Timpano 14" x 5,5" Rullante 22" x 18" Cassa. 
Colore: Red Moon Sparkle Laquer (RSX). Fusti in 6 
strati di betulla (Birch) di qualità premium, cerchi in 
acciaio mm. 2,3, supporto tom alla cassa 2296 
Roklok incluso. 

Premier 
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44599-46 ARTIST LIMITED RETROROCK 22 BGX 

Cod. 306175BG 

44599-46 Premier Artist Limited Birch Retro Rock 
22 . Composizione: 12" x 8" Tom, 13" x 9" Tom, 16" x 
16" Timpano, 14" x 5,5" Rullante, 22" x 18" Cassa. 
Colore: Black Galaxy Sparkle Laquer (BGX). Fusti in 6 
strati di betulla (Birch) di qualità premium, cerchi in 
acciaio mm. 2,3, supporto tom alla cassa 2296 
Roklok incluso. 

Premier 
 

44899-14 ARTIST LIMI.SESSION PLUS 20 BGX 

Cod. 306176BG 
44899-14 Premier Artist Limited Maple Session 20 
Plus . Composizione: 8" x 7" Tom, 10" x 8" Tom, 12" 
x 9" Tom, 14" x 11" Timpano, 14" x 5,5" Rullante, 20" 
x 18" Cassa. Colore: Black Galaxy Sparkle Laquer 
(BGX). Fusti in 6 strati di acero (Maple) di qualità 
premium, cerchi in acciaio mm. 2,3, supporto tom 
alla cassa 2296 Roklok incluso. 

Premier 
 

44899-14 ARTIST LIMI.SESSION PLUS 20 RSX 

Cod. 306176RS 

44899-14 Premier Artist Limited Maple Session 20 
Plus . Composizione: 8" x 7" Tom, 10" x 8" Tom, 12" 
x 9" Tom, 14" x 11" Timpano, 14" x 5,5" Rullante, 20" 
x 18" Cassa. Colore: Red Moon Sparkle Laquer (RSX). 
Fusti in 6 strati di acero (Maple) di qualità premium, 
cerchi in acciaio mm. 2,3, supporto tom alla cassa 
2296 Roklok incluso. 

Premier 
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44899-28 ARTIST LIMITE.STAGE 22 PLUS RSX 

Cod. 306177RS 

44899-28 Premier Artist Limited Maple Stage 22 
Plus . Composizione: 8" x 7" Tom, 10" x 8" Tom, 12" 
x 9" Tom, 14" x 14" Timpano, 14" x 5,5" Rullante, 22" 
x 18" Cassa. Colore: Red Moon Sparkle Laquer (RSX). 
Fusti in 6 strati di acero (Maple) di qualità premium, 
cerchi in acciaio mm. 2,3, supporto tom alla cassa 
2296 Roklok incluso. 

Premier 
 

44899-60 ARTIST LIMITED E. SWING 20  BGX 

Cod. 306179BG 
44899-60 Premier Artist Limited Maple Swing 20 . 
Composizione: 12" x 9" Tom, 14" x 14" Timpano, 14" 
x 5,5" Rullante, 20" x 16" Cassa. Colore: Black Galaxy 
Sparkle Laquer (BGX). Fusti in 6 strati di acero 
(Maple) di qualità premium, cerchi in acciaio mm. 
2,3, supporto tom alla cassa 2296 Roklok incluso. 

Premier 
 

44899-60 ARTIST LIMITED E. SWING 20  RSX 

Cod. 306179RS 

44899-60 Premier Artist Limited Maple Swing 20 . 
Composizione: 12" x 9" Tom, 14" x 14" Timpano, 14" 
x 5,5" Rullante, 20" x 16" Cassa. Colore: Red Moon 
Sparkle Laquer (RSX). Fusti in 6 strati di acero 
(Maple) di qualità premium, cerchi in acciaio mm. 
2,3, supporto tom alla cassa 2296 Roklok incluso. 

Premier 
 



GENNAIO 2022 PREMIER PAG. 9 

CATALOGO ARTICOLI 

43299-27BLX GENISTA BIRCH STAGE 22 

Cod. 305305BB 

43299-27 Premier Genista Birch Stage 22. 
Composizione: 10" x 8" Tom, 12" x 9" Tom, 14" x 14" 
Timpano, 22" x 18" Cassa, 14" x 6" Rullante. Colore: 
Blue Sparkle Laquer (BLX). Fusti in 7 strati di betulla 
americana (spessore mm. 5,6), supporto tom Roklok, 
cerchi Premier Power per tom e timpani in acciaio a 
triplo bordo (mm. 2,3), cerchi cassa in legno 
spessore mm. 9,2. 

Premier 
 

43299-37DWF GENISTA BIRCH STUDIO 22 

Cod. 305310WF 
43299-37 Premier Genista Birch Studio 22 
Composizione: 10" x 7" Tom, 12" x 7" Tom, 14" x 12" 
Timpano, 22" x 18" Cassa, 14" x 6" Rullante. Colore: 
Dark Walnut Fade Laquer (DWF). Fusti in 7 strati di 
betulla americana (spessore mm. 5,6), supporto tom 
Roklok, cerchi Premier Power per tom e timpani in 
acciaio a triplo bordo (mm. 2,3), cerchi cassa in 
legno spessore mm. 9,2. 

Premier 
 

43299-45BLX GENISTA BIRCH HEAVY ROCK 22 

Cod. 305320BB 

43299-45 Premier Genista Birch Heavy Rock 22. 20 
Composizione: 12" x 9" Tom, 14" x 14" Timpan,o 16" 
x 16" Timpano, 22" x 18" Cassa, 14" x 6" Rullante. 
Colore: Blue Sparkle Laquer (BLX). Fusti in 7 strati di 
betulla americana (spessore mm. 5,6), supporto tom 
Roklok, cerchi Premier Power per tom e timpani in 
acciaio a triplo bordo (mm. 2,3), cerchi cassa in 
legno spessore mm. 9,2. 

Premier 
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43299-45CRF GENISTA BIRCH HEAVY ROCK 22 

Cod. 305320CR 

43299-45 Premier Genista Birch Heavy Rock 22. 20 
Composizione: 12" x 9" Tom, 14" x 14" Timpan,o 16" 
x 16" Timpano, 22" x 18" Cassa, 14" x 6" Rullante. 
Colore: Cherry Red Fade Laquer (CRF). Fusti in 7 
strati di betulla americana (spessore mm. 5,6), 
supporto tom Roklok, cerchi Premier Power per tom 
e timpani in acciaio a triplo bordo (mm. 2,3), cerchi 
cassa in legno spessore mm. 9,2. 

Premier 
 

43299-76CHW GENISTA BIRCH LEGEND 20 

Cod. 305325CH 
43299-76 Premier Genista Birch Modern Legend 20. 
Composizione: 12" x 9" Tom, 16" x 16" Timpano, 20" 
x 18" Cassa, 14" x 6" Rullante. Colore: Chrome Wrap 
(CHW). Fusti in 7 strati di betulla americana 
(spessore mm. 5,6), supporto tom Roklok, cerchi 
Premier Power per tom e timpani in acciaio a triplo 
bordo (mm. 2,3), cerchi cassa in legno spessore mm. 
9,2. 

Premier 
 

43299-77CHW GENISTA BIRCH LEGEND 22 

Cod. 305326CH 

43299-77 Premier Genista Birch Modern Legend 22. 
Composizione: 12" x 9" Tom, 16" x 16" Timpano, 22" 
x 18" Cassa, 14" x 6" Rullante. Colore: Chrome Wrap 
(CHW). Fusti in 7 strati di betulla americana 
(spessore mm. 5,6), supporto tom Roklok, cerchi 
Premier Power per tom e timpani in acciaio a triplo 
bordo (mm. 2,3), cerchi cassa in legno spessore mm. 
9,2. 
 

Premier 
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42899-27BLX GENISTA MAPLE STAGE 22 

Cod. 305335BB 

42899-27BLX Premier Genista Maple Stage 22. 
Composizione: 10" x 8" Tom, 12" x 9" Tom, 14" x 14" 
Timpano, 22" x 18" Cassa, 14" x 6" Rullante. Colore: 
Blue Sparkle Laquer (BLX). Fusti in 7 strati di acero 
americano (spessore mm. 5,6), supporto tom 
Roklok, cerchi Premier Power per tom e timpani in 
acciaio a triplo bordo (mm. 2,3), cerchi cassa in 
legno spessore mm. 9,2. 

Premier 
 

42899-37BLX GENISTA MAPLE STUDIO 22 

Cod. 305340BB 
42899-37 Premier Genista Maple Studio 22 
Composizione: 10" x 7" Tom, 12" x 7" Tom, 14" x 12" 
Timpano, 22" x 18" Cassa, 14" x 6" Rullante. Colore: 
Blue Sparkle Laquer (BRX). Fusti in 7 strati di acero 
americano (spessore mm. 5,6), supporto tom 
Roklok, cerchi Premier Power per tom e timpani in 
acciaio a triplo bordo (mm. 2,3), cerchi cassa in 
legno spessore mm. 9,2. 

Premier 
 

42899-45BLX GENISTA MAPLE HEAVY ROCK 22 

Cod. 305350BB 

42899-45 Premier Genista Maple Heavy Rock 22. 20 
Composizione: 12" x 9" Tom, 14" x 14" Timpan,o 16" 
x 16" Timpano, 22" x 18" Cassa, 14" x 6" Rullante. 
Colore: Blue Sparkle Laquer (BLX). Fusti in 7 strati di 
acero americano (spessore mm. 5,6), supporto tom 
Roklok, cerchi Premier Power per tom e timpani in 
acciaio a triplo bordo (mm. 2,3), cerchi cassa in 
legno spessore mm. 9,2. 

Premier 
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42899-77CHW GENISTA MAPLE MOD.LEGEND 22 

Cod. 305355CH 

42899-77 Premier Genista Maple Modern Legend 
22. Composizione: 12" x 9" Tom, 16" x 16" Timpano, 
22" x 18" Cassa, 14" x 6" Rullante. Colore: Chrome 
Wrap (CHW). Fusti in 7 strati di acero americano 
(spessore mm. 5,6), supporto tom Roklok, cerchi 
Premier Power per tom e timpani in acciaio a triplo 
bordo (mm. 2,3), cerchi cassa in legno spessore mm. 
9,2. 

Premier 
 

43208-R CHW GENISTA BIRCH TOM 8"X7" 

Cod. 305700CH 
GSB0807T-R Premier Genista Birch Tom 8" x7" . 
Colore: Chrome Wrap (CHW) 

Premier 
 

43202-R CHW GENISTA BIRCH TOM 12"X8" 

Cod. 305712CH 

GSB1208T-R Premier Genista Birch Tom 12" x8" . 
Colore: Chrome Wrap (CHW) 

Premier 
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43212-R CHW GENISTA BIRCH TOM 12"X9" 

Cod. 305715CH 

GSB1209T-R Premier Genista Birch Tom 12" x9" . 
Colore: Chrome Wrap (CHW) 

Premier 
 

43264 CHW GENISTA BIRCH TIMPANO 14"X12" 

Cod. 305731CH 
GSB1412F Premier Genista Birch Timpani 14" x12" . 
Colore: Chrome Wrap (CHW) 

Premier 
 

43236 CHW GENISTA BIRCH TIMPANO 16"X14" 

Cod. 305735CH 

GSB1614F Premier Genista Birch Timpani 16" x14" . 
Colore: Chrome Wrap (CHW) 

Premier 
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43256 BRX GENISTA BIRCH TIMPANO 16"X16" 

Cod. 305737BR 

GSB1616F Premier Genista Birch Timpano 16 x16 . 
Colore: Premier Blaze Sparkle Laquer (BRX) 

Premier 
 

43256 CRF GENISTA BIRCH TIMPANO 16"X16" 

Cod. 305737CR 
GSB1616F Premier Genista Birch Timpano 16 x16 . 
Colore: Cherry Red Fade Laquer (CRF) 

Premier 
 

43256 DWF GENISTA BIRCH TIMPANO 16"X16" 

Cod. 305737WF 

 GSB1616F Premier Genista Birch Timpano 16 x16 . 
Colore: Dark Walnut Fade Laquer (DWF) 

Premier 
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43284-D CHW GENISTA BIRCH CASSA 24"X18" 

Cod. 305752CH 

GSB2418B Premier Genista Birch Cassa 24" x18" . 
Colore: Chrome Wrap (CHW) 

Premier 
 

43246 CHW GENISTA BIRCH RULLANTE  14"X6" 

Cod. 305759CH 
GSB1406S Premier Genista Birch Rullante 14" x6" . 
Colore: Chrome Wrap (CHW) 

Premier 
 

42803-R CHW GENISTA MAPLE TOM 13"X9" 

Cod. 305772CH 

GSM1309T-R Premier Genista Maple Tom 13" x9" . 
Colore: Chrome Wrap (CHW) 

Premier 
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42854 CHW GENISTA MAPLE TIMPANO 14"X14" 

Cod. 305780CH 

GSM1414F Premier Genista Maple Timpano 
14" x14" . Colore: Chrome Wrap (CHW) 

Premier 
 

22890BSX PREMIER CLASSIC STUDIO 20 

Cod. 305501BS 
22890 Premier Classic Studio 20. Composizione: 10" 
x 7" Tom, 12" x 7" Tom, 14" x 12" Timpano, 20" x 18" 
Cassa. Colore: BS Black Sparkle Lacquer (BSX). Fusti 
in 7 strati di acero americano laccati anche 
all’interno con spessore mm. 5,7, supporto tom 
Roklok incluso, cerchi Premier Power in acciaio a 
triplo bordo (mm. 2,3), Flush-fit ISO mount. 

Premier 
 

22890RSX PREMIER CLASSIC STUDIO 20 

Cod. 305501ML 

22890 Premier Classic Studio 20. Composizione: 10" 
x 7" Tom, 12" x 7" Tom, 14" x 12" Timpano, 20" x 18" 
Cassa. Colore: Colore: RX Rainforest Sparkle (RSX). 
Fusti in 7 strati di acero americano laccati anche 
all’interno con spessore mm. 5,7, supporto tom 
Roklok incluso, cerchi Premier Power in acciaio a 
triplo bordo (mm. 2,3), Flush-fit ISO mount. 

Premier 
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22890NWX PREMIER CLASSIC STUDIO 20 

Cod. 305501NL 

22890 Premier Classic Studio 20. Composizione: 10" 
x 7" Tom, 12" x 7" Tom, 14" x 12" Timpano, 20" x 18" 
Cassa. Colore: NL Norwegian Blue Sparkle L. (NWX). 
Fusti in 7 strati di acero americano laccati anche 
all’interno con spessore mm. 5,7, supporto tom 
Roklok incluso, cerchi Premier Power in acciaio a 
triplo bordo (mm. 2,3), Flush-fit ISO mount. 

Premier 
 

22890OL PREMIER CLASSIC STUDIO 20 

Cod. 305501OL 
22890 Premier Classic Studio 20. Composizione: 10" 
x 7" Tom, 12" x 7" Tom, 14" x 12" Timpano, 20" x 18" 
Cassa. Colore: OL Burnt Orange Lacquer (OL). Fusti in 
7 strati di acero americano laccati anche all’interno 
con spessore mm. 5,7, supporto tom Roklok incluso, 
cerchi Premier Power in acciaio a triplo bordo (mm. 
2,3), Flush-fit ISO mount. 

Premier 
 

22890RWL PREMIER CLASSIC STUDIO 20 

Cod. 305501RL 

22890 Premier Classic Studio 20. Composizione: 10" 
x 7" Tom, 12" x 7" Tom, 14" x 12" Timpano, 20" x 18" 
Cassa. Colore: RL Rosewwod Lacquer (RWL). Fusti in 
7 strati di acero americano laccati anche all’interno 
con spessore mm. 5,7, supporto tom Roklok incluso, 
cerchi Premier Power in acciaio a triplo bordo (mm. 
2,3), Flush-fit ISO mount. 

Premier 
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22890RFX PREMIER CLASSIC STUDIO 20 

Cod. 305501RX 

22890 Premier Classic Studio 20. Composizione: 10" 
x 7" Tom, 12" x 7" Tom, 14" x 12" Timpano, 20" x 18" 
Cassa. Colore: RX Rainforest Sparkle (RFX). Fusti in 7 
strati di acero americano laccati anche all’interno 
con spessore mm. 5,7, supporto tom Roklok incluso, 
cerchi Premier Power in acciaio a triplo bordo (mm. 
2,3), Flush-fit ISO mount. 

Premier 
 

22895NWX PREMIER CLASSIC ROCK 22 

Cod. 305531NL 
22895 Premier Classic Rock 22. Composizione: 12" x 
9" Tom, 13" x 10" Tom, 16" x 16" Timpano, 22" x 18" 
Cassa. Colore: NL Norwegian Blue Sparkle L. (NWX). 
Fusti in 7 strati di acero americano laccati anche 
all’interno con spessore mm. 5,7, supporto tom 
Roklok incluso, cerchi Premier Power in acciaio a 
triplo bordo (mm. 2,3), Flush-fit ISO mount. 

Premier 
 

22854 BSX PREMIERCLASSIC TIMPANO 14"X14" 

Cod. 305620BS 

22854 BSX Premier Classic Timpano 14"X14". Colore: 
Black Sparkle Lacquer (BSX) 

Premier 
 



GENNAIO 2022 PREMIER PAG. 19 

CATALOGO ARTICOLI 

PREMIER KIT SERIE SPIFIRE 3PZ S.LEGEND22 

Cod. PD99-75 

PD99-75 British Collection Spitfire La serie Spitfire 
incarnana il classico artigianato britannico 
impiegando tecniche di lavorazione tradizionali con 
l'intento di produrre una delle più belle batterie 
disponibile oggi sul mercato. Realizzata a mano con i 
migliori materiali e rifinita in splendida quercia 
inglese georgiana, con un effetto " olio di raso". 
Composizione: 12" x 8" Tom, 16" x 16" Timpano, 22" 
x 14" Cassa. 

Premier 
 

2899-09 SET ELITE PRECOMPOSTO APF 

Cod. 305401AF 
2899-09 Premier Elite Concert Master 22. 
Composizione: 13  x 9  Tom, 16  x 16  Timpano, 14  x 5,5  
Rullante, 22  x 16  Cassa. Colore: AF Apple Sparkle 
Fade Lacquer (APF) 

Premier 
 

PREMIER PD0001 HURRICANE RULL. 14 X 5.75 

Cod. 305960 

Rullante British Collection Aviation PD0001 
Hurricane 14"x5,75" Realizzato artiginalmente in 
Inghilterra. Fusti realizzati in 23 strati di cui 21 
interni in betulla di primissima qualità ed uno strato 
interno ed uno strato esterno in quercia pre-giata. 
(spessore mm. 13) Finitura in quercia naturale 
"Georgian English" satinata ad olio. Bordi di 
appoggio della pelle a 45&deg;. Cerchi cromati da 
2,3 mm. a triplo bordo. Blocchetti cromati in acciaio 
massiccio Nuovo sistema di bloccaggio dei blocchetti 
innovativo Premier. Cordiera 0610 a rilascio rapido 
ad alta efficienza. Pelli Remo Viti e rondelle in acciaio 
inox. Rondelle interne di isolamento aerodinamiche. 

Premier 
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PREMIER PD0003 LANCASTER RULL. 14 X 7,25 

Cod. 305966 

Rullante British Collection Aviation PD0003 
Lancaster 14"x7,25" Realizzato artiginalmente in 
Inghilterra. Fusti realizzati in 23 strati di cui 21 
interni in betulla di primissima qualità ed uno strato 
interno ed uno strato esterno in quercia pre-giata. 
(spessore mm. 13) Finitura in quercia naturale 
"Georgian English" satinata ad olio. Bordi di 
appoggio della pelle a 45&deg;. Cerchi cromati da 
2,3 mm. a triplo bordo. Blocchetti cromati in acciaio 
massiccio Nuovo sistema di bloccaggio dei blocchetti 
innovativo Premier. Cordiera 0610 a rilascio rapido 
ad alta efficienza. Pelli Remo Viti e rondelle in acciaio 
inox. Rondelle interne di isolamento aerodinamiche. 

Premier 
 

2214 ASTA PER PIATTO 

Cod. 307150 
2214M Asta per piatto serie 2000 

Premier 
 

2216 ASTA GIRAFFA PER PIATTO 

Cod. 307170 

2216M Asta giraffa per piatto serie 2000 

Premier 
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2227 SUPPORTO DOPPIO TOM DA TERRA 

Cod. 307210 

2227BASE Supporto doppio tom da terra s.2000 

Premier 
 

6127 SUPPORTO DOPPIO TOM DA TERRA 

Cod. 307219 
6127BASE Supporto doppio tom da terra s.6000 

Premier 
 

PREMIER 6073 PEDALE CATENA DOPPIA S.6000 

Cod. 307236 

6073M Pedale a catena doppia 

Premier 
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PREMIER 0205 PEDALE CATENA DOPPIA S.4000 

Cod. 307237 

0205M Pedale a catena doppia 

Premier 
 

PREMIER 6077 PEDALE DOPPIO        S.6000 

Cod. 307239 
6077M Pedale doppio 

Premier 
 

PREMIER 6077L PEDALE DOPPIO MANCINO 6000 

Cod. 307241 

6077LM Pedale doppio mancino 

Premier 
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6012LSC SEGGIOLINO BASSO ELETTRICO PER BATTE-

Cod. 307268 

6012LSC Seggiolino basso a sella per batteria, top in 
tessuto di cotone 

Premier 
 

2381 BRACCIO A L ACCESSORI 

Cod. 307280 
2381 Braccio a L accessori 

Premier 
 

2378 BRACCIO A L PER PIATTO 

Cod. 307283 

2378 Braccio a L per piatto 

Premier 
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2371 BRACCIO A L PER TOM 

Cod. 307286 

2371 Braccio a L per tom 

Premier 
 

2379 BRACCIO A L GIRAFFA PER PIATTO 

Cod. 307289 
2379 Braccio a L giraffa per piatto 

Premier 
 

2372 MULTICLAMP MAXI 

Cod. 307300 

2372 Multiclamp maxi 

Premier 
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2373 MULTICLAMP MEDIO 

Cod. 307303 

2373 Multiclamp medio 

Premier 
 

2374 MULTICLAMP MINI 

Cod. 307306 
2374 Multiclamp mini 

Premier 
 

2383 MULTICLAMP CON ASTA CHARLESTON 

Cod. 307315 

2383 Multiclamp con asta hi-hat 

Premier 
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2376 ASTA GIRAFFA CORTA PER BRACCIO A L 

Cod. 307333 

2376 Asta giraffa corta per braccio a L 

Premier 
 

2377 ASTA GIRAFFA LUNGA DA SUPPORTO 

Cod. 307336 
2377 Asta giraffa lunga da supporto 

Premier 
 

TW PREMIER 2291 SUPPORTO SINGOLO TOM 

Cod. 307353 

2291 Supporto singolo tom da asta 

Premier 
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2295 PIASTRA PER SUPPORTO TOM DA CASSA 

Cod. 307360 

2295 Piastra per supporrto tom da cassa 

Premier 
 

5425S TIMPANO SINFONICO PREMIER 25" 

Cod. 308027 
5425S Timpano Sinfonico Premier 25" serie Concert 
Satin Copper. I timpani serie “Concert” 
rappresentano la scelta ideale per il timpanista che 
desidera uno strumento di ottima qualità. La caldaia 
di forma parabolica è realizzata in rame satinato ed 
offre un'eccezionale qualità sonora. La pelle si 
estende per 2 pollici oltre il diametro della caldaia. 
L'azione del pedale è uniforme su tutta l'estensione. 
I timpani sono forniti completi di pelli Remo 
Reinassance, di fodera di copertura e di chiave 
d'intonazione. 

Premier 
 

5428S TIMPANO SINFONICO PREMIER 28" 

Cod. 308028 

5428S Timpano Sinfonico Premier 28" serie Concert 
Satin Copper. I timpani serie “Concert” 
rappresentano la scelta ideale per il timpanista che 
desidera uno strumento di ottima qualità. La caldaia 
di forma parabolica è realizzata in rame satinato ed 
offre un'eccezionale qualità sonora. La pelle si 
estende per 2 pollici oltre il diametro della caldaia. 
L'azione del pedale è uniforme su tutta l'estensione. 
I timpani sono forniti completi di pelli Remo 
Reinassance, di fodera di copertura e di chiave 
d'intonazione. 

Premier 
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TEP20C TIMPANO SINFONICO PREMIER 20" 

Cod. 308001 

TEP20C Timpano Sinfonico Premier 20" serie Elite 
Polished Copper. I timpani serie “Elite” si 
posizionano al top della gamma Premier. La caldaia 
di forma parabolica è realizzata in rame lucidato ed 
offre un'eccezionale qualità sonora con tonalità ben 
arrotondate. La pelle si estende per 2 pollici oltre il 
diametro della caldaia. L'azione del pedale è 
uniforme su tutta l'estensione. Regolazione di "fine-
tuning" aggiuntiva al pedale. I timpani sono forniti 
completi di pelli Remo Reinassance e di fodera di 
copertura e di chiave d'intonazione. 

Premier 
 

TEP23C TIMPANO SINFONICO PREMIER 23" 

Cod. 308002 
TEP23C Timpano Sinfonico Premier 23" serie Elite 
Polished Copper. I timpani serie “Elite” si 
posizionano al top della gamma Premier. La caldaia 
di forma parabolica è realizzata in rame lucidato ed 
offre un'eccezionale qualità sonora con tonalità ben 
arrotondate. La pelle si estende per 2 pollici oltre il 
diametro della caldaia. L'azione del pedale è 
uniforme su tutta l'estensione. Regolazione di "fine-
tuning" aggiuntiva al pedale. I timpani sono forniti 
completi di pelli Remo Reinassance e di fodera di 
copertura e di chiave d'intonazione. 

Premier 
 

TEP26C TIMPANO SINFONICO PREMIER 26" 

Cod. 308003 

TEP26C Timpano Sinfonico Premier 26" serie Elite 
Polished Copper. I timpani serie “Elite” si 
posizionano al top della gamma Premier. La caldaia 
di forma parabolica è realizzata in rame lucidato ed 
offre un'eccezionale qualità sonora con tonalità ben 
arrotondate. La pelle si estende per 2 pollici oltre il 
diametro della caldaia. L'azione del pedale è 
uniforme su tutta l'estensione. Regolazione di "fine-
tuning" aggiuntiva al pedale. I timpani sono forniti 
completi di pelli Remo Reinassance e di fodera di 
copertura e di chiave d'intonazione. 

Premier 
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TEP29C TIMPANO SINFONICO PREMIER 29" 

Cod. 308004 

TEP29C Timpano Sinfonico Premier 29" serie Elite 
Polished Copper. I timpani serie “Elite” si 
posizionano al top della gamma Premier. La caldaia 
di forma parabolica è realizzata in rame lucidato ed 
offre un'eccezionale qualità sonora con tonalità ben 
arrotondate. La pelle si estende per 2 pollici oltre il 
diametro della caldaia. L'azione del pedale è 
uniforme su tutta l'estensione. Regolazione di "fine-
tuning" aggiuntiva al pedale. I timpani sono forniti 
completi di pelli Remo Reinassance e di fodera di 
copertura e di chiave d'intonazione. 

Premier 
 

TEP32C TIMPANO SINFONICO PREMIER 32" 

Cod. 308005 
TEP32C Timpano Sinfonico Premier 32" serie Elite 
Polished Copper. I timpani serie “Elite” si 
posizionano al top della gamma Premier. La caldaia 
di forma parabolica è realizzata in rame lucidato ed 
offre un'eccezionale qualità sonora con tonalità ben 
arrotondate. La pelle si estende per 2 pollici oltre il 
diametro della caldaia. L'azione del pedale è 
uniforme su tutta l'estensione. Regolazione di "fine-
tuning" aggiuntiva al pedale. I timpani sono forniti 
completi di pelli Remo Reinassance e di fodera di 
copertura e di chiave d'intonazione. 

Premier 
 

TEP20H TIMPANO SINFONICO PREMIER 20" 

Cod. 308011 

TEP20H Timpano Sinfonico Premier 20" serie Elite 
Hammered Copper. I timpani serie “Elite” si 
posizionano al top della gamma Premier. La caldaia 
di forma parabolica è realizzata in rame martellato 
ed offre un'eccezionale qualità sonora con tonalità 
profonde. La pelle si estende per 2 pollici oltre il 
diametro della caldaia. L'azione del pedale è 
uniforme su tutta l'estensione. Regolazione di "fine-
tuning" aggiuntiva al pedale. I timpani sono forniti 
completi di pelli Remo Reinassance e di fodera di 
copertura e di chiave d'intonazione. 

Premier 
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TEP23H TIMPANO SINFONICO PREMIER 23" 

Cod. 308012 

TEP23H Timpano Sinfonico Premier 23" serie Elite 
Hammered Copper. I timpani serie “Elite” si 
posizionano al top della gamma Premier. La caldaia 
di forma parabolica è realizzata in rame martellato 
ed offre un'eccezionale qualità sonora con tonalità 
profonde. La pelle si estende per 2 pollici oltre il 
diametro della caldaia. L'azione del pedale è 
uniforme su tutta l'estensione. Regolazione di "fine-
tuning" aggiuntiva al pedale. I timpani sono forniti 
completi di pelli Remo Reinassance e di fodera di 
copertura e di chiave d'intonazione. 

Premier 
 

TEP26H TIMPANO SINFONICO PREMIER 26" 

Cod. 308013 
TEP26H Timpano Sinfonico Premier 26" serie Elite 
Hammered Copper. I timpani serie “Elite” si 
posizionano al top della gamma Premier. La caldaia 
di forma parabolica è realizzata in rame martellato 
ed offre un'eccezionale qualità sonora con tonalità 
profonde. La pelle si estende per 2 pollici oltre il 
diametro della caldaia. L'azione del pedale è 
uniforme su tutta l'estensione. Regolazione di "fine-
tuning" aggiuntiva al pedale. I timpani sono forniti 
completi di pelli Remo Reinassance e di fodera di 
copertura e di chiave d'intonazione. 

Premier 
 

TEP29H TIMPANO SINFONICO PREMIER 29" 

Cod. 308014 

TEP29H Timpano Sinfonico Premier 29" serie Elite 
Hammered Copper. I timpani serie “Elite” si 
posizionano al top della gamma Premier. La caldaia 
di forma parabolica è realizzata in rame martellato 
ed offre un'eccezionale qualità sonora con tonalità 
profonde. La pelle si estende per 2 pollici oltre il 
diametro della caldaia. L'azione del pedale è 
uniforme su tutta l'estensione. Regolazione di "fine-
tuning" aggiuntiva al pedale. I timpani sono forniti 
completi di pelli Remo Reinassance e di fodera di 
copertura e di chiave d'intonazione. 

Premier 
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TEP32H TIMPANO SINFONICO PREMIER 32" 

Cod. 308015 

TEP32H Timpano Sinfonico Premier 32" serie Elite 
Hammered Copper. I timpani serie “Elite” si 
posizionano al top della gamma Premier. La caldaia 
di forma parabolica è realizzata in rame martellato 
ed offre un'eccezionale qualità sonora con tonalità 
profonde. La pelle si estende per 2 pollici oltre il 
diametro della caldaia. L'azione del pedale è 
uniforme su tutta l'estensione. Regolazione di "fine-
tuning" aggiuntiva al pedale. I timpani sono forniti 
completi di pelli Remo Reinassance e di fodera di 
copertura e di chiave d'intonazione. 

Premier 
 

TCP20C TIMPANO SINFONICO PREMIER 20" 

Cod. 308021 
TCP20C Timpano Sinfonico Premier 20" serie 
Concert Polished Copper. I timpani serie “Concert” 
rappresentano la scelta ideale per il timpanista che 
desidera uno strumento di ottima qualità. La caldaia 
di forma parabolica è realizzata in rame lucidato ed 
offre un'eccezionale qualità sonora con tonalità ben 
arrotondate. La pelle si estende per 2 pollici oltre il 
diametro della caldaia. L'azione del pedale è 
uniforme su tutta l'estensione. I timpani sono forniti 
completi di pelli Remo Reinassance, di fodera di 
copertura e di chiave d'intonazione. 

Premier 
 

TCP23C TIMPANO SINFONICO PREMIER 23" 

Cod. 308022 

TCP23C Timpano Sinfonico Premier 23" serie 
Concert Polished Copper. I timpani serie “Concert” 
rappresentano la scelta ideale per il timpanista che 
desidera uno strumento di ottima qualità. La caldaia 
di forma parabolica è realizzata in rame lucidato ed 
offre un'eccezionale qualità sonora con tonalità ben 
arrotondate. La pelle si estende per 2 pollici oltre il 
diametro della caldaia. L'azione del pedale è 
uniforme su tutta l'estensione. I timpani sono forniti 
completi di pelli Remo Reinassance, di fodera di 
copertura e di chiave d'intonazione. 

Premier 
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TCP26C TIMPANO SINFONICO PREMIER 26" 

Cod. 308023 

TCP26C Timpano Sinfonico Premier 26" serie 
Concert Polished Copper. I timpani serie “Concert” 
rappresentano la scelta ideale per il timpanista che 
desidera uno strumento di ottima qualità. La caldaia 
di forma parabolica è realizzata in rame lucidato ed 
offre un'eccezionale qualità sonora con tonalità ben 
arrotondate. La pelle si estende per 2 pollici oltre il 
diametro della caldaia. L'azione del pedale è 
uniforme su tutta l'estensione. I timpani sono forniti 
completi di pelli Remo Reinassance, di fodera di 
copertura e di chiave d'intonazione. 

Premier 
 

TCP29C TIMPANO SINFONICO PREMIER 29" 

Cod. 308024 
TCP29C Timpano Sinfonico Premier 29" serie 
Concert Polished Copper. I timpani serie “Concert” 
rappresentano la scelta ideale per il timpanista che 
desidera uno strumento di ottima qualità. La caldaia 
di forma parabolica è realizzata in rame lucidato ed 
offre un'eccezionale qualità sonora con tonalità ben 
arrotondate. La pelle si estende per 2 pollici oltre il 
diametro della caldaia. L'azione del pedale è 
uniforme su tutta l'estensione. I timpani sono forniti 
completi di pelli Remo Reinassance, di fodera di 
copertura e di chiave d'intonazione. 

Premier 
 

TCP32C TIMPANO SINFONICO PREMIER 32" 

Cod. 308025 

TCP32C Timpano Sinfonico Premier 32" serie 
Concert Polished Copper. I timpani serie “Concert” 
rappresentano la scelta ideale per il timpanista che 
desidera uno strumento di ottima qualità. La caldaia 
di forma parabolica è realizzata in rame lucidato ed 
offre un'eccezionale qualità sonora con tonalità ben 
arrotondate. La pelle si estende per 2 pollici oltre il 
diametro della caldaia. L'azione del pedale è 
uniforme su tutta l'estensione. I timpani sono forniti 
completi di pelli Remo Reinassance, di fodera di 
copertura e di chiave d'intonazione. 

Premier 
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TCP20F TIMPANO SINFONICO PREMIER 20" 

Cod. 308041 

TCP20F Timpano Sinfonico Premier 20" serie Concert 
Fiberglass. I timpani serie “Concert” rappresentano 
la scelta ideale per il timpanista che desidera uno 
strumento di ottima qualità. La caldaia di forma 
parabolica è realizzata in fiberglass ed offre 
un'ottima qualità sonora con un peso molto ridotto. 
La pelle si estende per 2 pollici oltre il diametro della 
caldaia. L'azione del pedale è uniforme su tutta 
l'estensione. I timpani sono forniti completi di pelli 
Remo Reinassance, di fodera di copertura e di chiave 
d'intonazione. 

Premier 
 

TCP23F TIMPANO SINFONICO PREMIER 23" 

Cod. 308042 
TCP23F Timpano Sinfonico Premier 23" serie Concert 
Fiberglass. I timpani serie “Concert” rappresentano 
la scelta ideale per il timpanista che desidera uno 
strumento di ottima qualità. La caldaia di forma 
parabolica è realizzata in fiberglass ed offre 
un'ottima qualità sonora con un peso molto ridotto. 
La pelle si estende per 2 pollici oltre il diametro della 
caldaia. L'azione del pedale è uniforme su tutta 
l'estensione. I timpani sono forniti completi di pelli 
Remo Reinassance, di fodera di copertura e di chiave 
d'intonazione. 

Premier 
 

TCP26F TIMPANO SINFONICO PREMIER 26" 

Cod. 308043 

TCP26F Timpano Sinfonico Premier 26" serie Concert 
Fiberglass. I timpani serie “Concert” rappresentano 
la scelta ideale per il timpanista che desidera uno 
strumento di ottima qualità. La caldaia di forma 
parabolica è realizzata in fiberglass ed offre 
un'ottima qualità sonora con un peso molto ridotto. 
La pelle si estende per 2 pollici oltre il diametro della 
caldaia. L'azione del pedale è uniforme su tutta 
l'estensione. I timpani sono forniti completi di pelli 
Remo Reinassance, di fodera di copertura e di chiave 
d'intonazione. 

Premier 
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TCP29F TIMPANO SINFONICO PREMIER 29" 

Cod. 308044 

TCP29F Timpano Sinfonico Premier 29" serie Concert 
Fiberglass. I timpani serie “Concert” rappresentano 
la scelta ideale per il timpanista che desidera uno 
strumento di ottima qualità. La caldaia di forma 
parabolica è realizzata in fiberglass ed offre 
un'ottima qualità sonora con un peso molto ridotto. 
La pelle si estende per 2 pollici oltre il diametro della 
caldaia. L'azione del pedale è uniforme su tutta 
l'estensione. I timpani sono forniti completi di pelli 
Remo Reinassance, di fodera di copertura e di chiave 
d'intonazione. 

Premier 
 

TCP32F TIMPANO SINFONICO PREMIER 32" 

Cod. 308045 
TCP32F Timpano Sinfonico Premier 32" serie Concert 
Fiberglass. I timpani serie “Concert” rappresentano 
la scelta ideale per il timpanista che desidera uno 
strumento di ottima qualità. La caldaia di forma 
parabolica è realizzata in fiberglass ed offre 
un'ottima qualità sonora con un peso molto ridotto. 
La pelle si estende per 2 pollici oltre il diametro della 
caldaia. L'azione del pedale è uniforme su tutta 
l'estensione. I timpani sono forniti completi di pelli 
Remo Reinassance, di fodera di copertura e di chiave 
d'intonazione. 

Premier 
 

TW 2631DW RULLANTE PREMIER ORCHES.14"X4" 

Cod. 305855WL 

Rullante da orchestra 2631 14"x4". Fusto in 6 strati 
di acero americano con spessore da mm. 5,5 
realizzato con tre strati di legno di betulla, 10 tiranti. 
Cordiera ad alta sensibilità . Pelle battente Premier 
Fiberskin e pelle risonante Everplay by Remo. 
Finiture: DW Dark Walnut Laquer, NL Natural 
Laquer. 

Premier 
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TW 2636DW RULLANTE PREMIER ORCHES.14"X7" 

Cod. 305865WL 

Rullante da orchestra 2636 14"x7". Fusto in 6 strati 
di acero americano con spessore da mm. 5,5 
realizzato con tre strati di legno di betulla, 10 tiranti. 
Cordiera ad alta sensibilità . Pelle battente Premier 
Fiberskin e pelle risonante Everplay by Remo. 
Finiture: DW Dark Walnut Laquer, NL Natural 
Laquer. 

Premier 
 

0166 PREMIER GRANCASSA DA ORCH. 36"X16" 

Cod. 308210 
0166 Concert Grancassa da orchestra, Misura 36" x 
16" . Fusto in betulla con anelli di rinforzo, blocchetti 
pressofusi, pelli Remo. Finiture: DW Dark Walnut 
Laquer; IW (Ivory White Lacquer), EB (Ebony Black 
Lacquer) 

Premier 
 

0400-EBC HTS400 RULL.MARCH.PREM.14"X7" 

Cod. 308253EB 

0400 14" x 7" HTS 400 Rullante high-tension, peso 
kg.6,5. Fusto realizzato con 6 strati di massello di 
betulla, spessore mm. 6, con laccatura interna. 
Cerchi pressofusi in alluminio, struttura di tensione 
di tipo fl oating con tubolari con cromatura sabbiata. 
Elegante meccanismo di tensione della cordiera che 
ne consente una regolazione ottimale. Pelle battente 
Cybermax by Remo che consente una forte tensione 
e fornisce una resa sonora eccezionale. 

Premier 
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1047-EBC RULLANTE MARCH.PREMIER 14"X10" 

Cod. 308310EB 

1047 14" x 10" Rullante da marcia serie Traditional, 
peso kg.4,5. Fusti realizzati in legno di betulla dello 
spessore di mm. 5, cerchi in acciaio, cromature 
brillanti "Diamond Chrome". Finitura EBC Ebony 
Black Laquer. 

Premier 
 

1047-IWC RULLANTE MARCH.PREMIER 14"X10" 

Cod. 308310IW 
1047 14" x 10" Rullante da marcia serie Traditional, 
peso kg.4,5. Fusti realizzati in legno di betulla dello 
spessore di mm. 5, cerchi in acciaio, cromature 
brillanti "Diamond Chrome". Finitura IWC Ivory 
White Lacquer. 

Premier 
 

1049-EBC RULLANTE MARCH.PREMIER 14"X12" 

Cod. 308311EB 

1049 14" x 12" Rullante da marcia serie Traditional, 
peso kg.4,7. Fusto realizzato in legno di betulla dello 
spessore di mm. 5, cerchi in acciaio, cromature 
brillanti "Diamond Chrome". Finitura EBC Ebony 
Black Laquer. 

Premier 
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1049-IWC RULLANTE MARCH.PREMIER 14"X12" 

Cod. 308311IW 

1049 14" x 12" Rullante da marcia serie Traditional, 
peso kg.4,7. Fusto realizzato in legno di betulla dello 
spessore di mm. 5, cerchi in acciaio, cromature 
brillanti "Diamond Chrome". Finitura IWC Ivory 
White Laquer. 

Premier 
 

1049-S-EBC RULLANTE MARC.PREMIER 14"X12" 

Cod. 308312EB 
1049-S 14" x 12" Rullante da marcia serie Traditional 
con cordiera per la pelle superiore, peso kg.5,1. 
Fusto realizzato in legno di betulla dello spessore di 
mm. 5, cerchi in acciaio, cromaturebrillanti 
"Diamond Chrome". Finitura EBC Ebony Black 
Lacquer. 

Premier 
 

1049-S-IWC RULL.MARCH.PREMIER 14"X12" 

Cod. 308312IW 

1049-S 14" x 12" Rullante da marcia serie Traditional 
con cordiera per la pelle superiore, peso kg.5,1. 
Fusto realizzato in legno di betulla dello spessore di 
mm. 5, cerchi in acciaio, cromaturebrillanti 
"Diamond Chrome". Finitura IWC Ivory White 
Lacquer. 

Premier 
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1071-EBC TAMBURO TENORE PREMIER 15"X12" 

Cod. 308315EB 

1071 15" x 12" Tamburo Tenore da marcia serie 
Traditional, peso kg.4,5. Fusto realizzato in legno di 
betulla dello spessore di mm. 5,5, cerchi in acciaio, 
cromature brillanti "Diamond Chrome", pelli Remo 
in dotazione. Finitura EBC Ebony Black Laquer. 

Premier 
 

1071-IWC TAMBURO TENORE PREMIER 15"X12" 

Cod. 308315IW 
1071 15" x 12" Tamburo Tenore da marcia serie 
Traditional, peso kg.4,5. Fusto realizzato in legno di 
betulla dello spessore di mm. 5,5, cerchi in acciaio, 
cromature brillanti "Diamond Chrome", pelli Remo 
in dotazione. Finitura IWC Ivory White Laquer. 

Premier 
 

1072-EBC TAMBURO TENORE PREMIER 16"X12" 

Cod. 308316EB 

1072 16" x 12" Tamburo Tenore da marcia serie 
Traditional, peso kg.4,6. Fusto realizzato in legno di 
betulla dello spessore di mm. 5,5, cerchi in acciaio, 
cromature brillanti "Diamond Chrome", pelli Remo 
in dotazione. Finitura EBC Ebony Black Laquer. 

Premier 
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1072-IWC TAMBURO TENORE PREMIER 16"X12" 

Cod. 308316IW 

1072 16" x 12" Tamburo Tenore da marcia serie 
Traditional, peso kg.4,6. Fusto realizzato in legno di 
betulla dello spessore di mm. 5,5, cerchi in acciaio, 
cromature brillanti "Diamond Chrome", pelli Remo 
in dotazione. Finitura IWC Ivory White Laquer. 

Premier 
 

1073-EBC TAMBURO TENORE PREMIER 18"X12" 

Cod. 308317EB 
1073 18" x 12" Tamburo Tenore da marcia serie 
Traditional, peso kg.4,9. Fusto realizzato in legno di 
betulla dello spessore di mm. 5,5, cerchi in acciaio, 
cromature brillanti "Diamond Chrome", pelli Remo 
in dotazione. Finitura EBC Ebony Black Laquer. 

Premier 
 

1073-IWC TAMBURO TENORE PREMIER 18"X12" 

Cod. 308317IW 

1073 18" x 12" Tamburo Tenore da marcia serie 
Traditional, peso kg.4,9. Fusto realizzato in legno di 
betulla dello spessore di mm. 5,5, cerchi in acciaio, 
cromature brillanti "Diamond Chrome", pelli Remo 
in dotazione. Finitura IWC Ivory White Laquer. 

Premier 
 



GENNAIO 2022 PREMIER PAG. 40 

CATALOGO ARTICOLI 

0186-EBC GRANCASSA MARC.PREMIER 26"X10" 

Cod. 308320EB 

0186 26" x 10" Grancassa da marcia serie 
Traditional, peso kg.7,4. Fusto realizzato in legno di 
betulla dello spessore di mm. 4 con anelli di rinforzo 
dello spessore di mm. 5, cromature brillanti 
"Diamond Chrome", pelli Remo in dotazione. 
Finitura EBC Ebony Black Laquer. 

Premier 
 

0186-IWC GRANCASSA MARC.PREMIER 26"X10" 

Cod. 308320IW 
0186 26" x 10" Grancassa da marcia serie 
Traditional, peso kg.7,4. Fusto realizzato in legno di 
betulla dello spessore di mm. 4 con anelli di rinforzo 
dello spessore di mm. 5, cromature brillanti 
"Diamond Chrome", pelli Remo in dotazione. 
Finitura IWC Ivory White Laquer. 

Premier 
 

0187-EBC GRANCASSA MARC.PREMIER 28"X10" 

Cod. 308321EB 

0187 28" x 10" Grancassa da marcia serie 
Traditional, peso kg.8,3. Fusto realizzato in legno di 
betulla dello spessore di mm. 4 con anelli di rinforzo 
dello spessore di mm. 5, cromature brillanti 
"Diamond Chrome", pelli Remo in dotazione. 
Finitura EBC Ebony Black Laquer. 

Premier 
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0188-EBC GRANCASSA MARC.PREMIER 28"X12" 

Cod. 308322EB 

0188 28" x 12" Grancassa da marcia serie 
Traditional, peso kg.8,6. Fusto realizzato in legno di 
betulla dello spessore di mm. 4 con anelli di rinforzo 
dello spessore di mm. 5, cromature brillanti 
"Diamond Chrome", pelli Remo in dotazione. 
Finitura EBC Ebony Black Laquer. 

Premier 
 

0188-IWC GRANCASSA MARC.PREMIER 28"X12" 

Cod. 308322IW 
0188 28" x 12" Grancassa da marcia serie 
Traditional, peso kg.8,6. Fusto realizzato in legno di 
betulla dello spessore di mm. 4 con anelli di rinforzo 
dello spessore di mm. 5, cromature brillanti 
"Diamond Chrome", pelli Remo in dotazione. 
Finitura IWC Ivory White Laquer. 

Premier 
 

0189-EBC GRANCASSA MARC.PREMIER 28"X14" 

Cod. 308323EB 

0189 28" x 14" Grancassa da marcia serie 
Traditional, peso kg.8,9. Fusto realizzato in legno di 
betulla dello spessore di mm. 4 con anelli di rinforzo 
dello spessore di mm. 5, cromature brillanti 
"Diamond Chrome", pelli Remo in dotazione. 
Finitura EBC Ebony Black Laquer. 

Premier 
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0189-IWC GRANCASSA MARC.PREMIER 28"X14" 

Cod. 308323IW 

0189 28" x 14" Grancassa da marcia serie 
Traditional, peso kg.8,9. Fusto realizzato in legno di 
betulla dello spessore di mm. 4 con anelli di rinforzo 
dello spessore di mm. 5, cromature brillanti 
"Diamond Chrome", pelli Remo in dotazione. 
Finitura IWC Ivory White Laquer. 

Premier 
 

0190-EBC GRANCASSA MARC.PREMIER 28"X16" 

Cod. 308324EB 
0190 28" x 16" Grancassa da marcia serie 
Traditional, peso kg.9,2. Fusto realizzato in legno di 
betulla dello spessore di mm. 4 con anelli di rinforzo 
dello spessore di mm. 5, cromature brillanti 
"Diamond Chrome", pelli Remo in dotazione. 
Finitura EBC Ebony Black Laquer. 

Premier 
 

0190-IWC GRANCASSA MARC.PREMIER 28"X16" 

Cod. 308324IW 

0190 28" x 16" Grancassa da marcia serie 
Traditional, peso kg.9,2. Fusto realizzato in legno di 
betulla dello spessore di mm. 4 con anelli di rinforzo 
dello spessore di mm. 5, cromature brillanti 
"Diamond Chrome", pelli Remo in dotazione. 
Finitura IWC Ivory White Laquer. 

Premier 
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0097-EBC RULLANTE MARCH.PREMIER 14"X12" 

Cod. 308326EB 

0097 14” x 12” Rullante con cordiera ad azione 
parallela, peso kg.5,3. Finitura EB Laccato Nero 
Ebano (Ebony Black Lacquer). 

Premier 
 

0097-S-RQ RULLANTE MARCH.PREMIER 14"X12" 

Cod. 308327RQ 
0097-S 14” x 12” Rullante con cordiera ad azione 
parallela e cordiera per la pelle superiore, peso 
kg.5,4. Finitura RQ. 

Premier 
 

61412W   PREM.OLY.RULL.14X12 FREE FLOAT. 

Cod. 309031 

61412W 14" x 12" Rullante da marcia serie Olympic 
con tiranti "Free-Floating" e cerchi pressofusi con 
cromatura sabbiata, peso kg.6,5. 

Premier 
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61512W   PREM.OLY.RULL.TRAD.15X12 

Cod. 309034 

61512W 14" x 12" Rullante da marcia serie Olympic, 
peso kg.4,45. 

Premier 
 

61512W-S PREM.OLY.RULL.TRAD.14X12+TOP SN 

Cod. 309035 
61512W-S 14" x 12" Rullante da marcia Serie 
Olympic con cordiera per la pelle superiore, peso 
kg.4,7. 

Premier 
 

615055W  PREM.OLY.RULL.LEGNO 14X5,5 

Cod. 309037 

615055W 14" x 5.5" Rullante da marcia serie 
Olympic, peso kg.2,8. 

Premier 
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615055ST PREM.OLY.RULL.METALLO 14X5,5 

Cod. 309038 

615055ST 14" x 5.5" Rullante da marcia in acciaio 
serie Olympic, peso kg.3,0. 

Premier 
 

61618W   PREMIER OLYMPIC CASSA 18X10 

Cod. 309041 
61618W 18" x 10" Grancassa da marcia Olympic, 
peso kg.6,0. 

Premier 
 

61620W   PREMIER OLYMPIC CASSA 20X10 

Cod. 309042 

61620W 20" x 10" Grancassa da marcia Olympic, 
peso kg.6,4. 

Premier 
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61622W   PREMIER OLYMPIC CASSA 22X10 

Cod. 309043 

61622W 22" x 10" Grancassa da marcia Olympic, 
peso kg.6,8. 

Premier 
 

61624W   PREMIER OLYMPIC CASSA 24X10 

Cod. 309044 
61624W 24" x 10" Grancassa da marcia Olympic, 
peso kg.7,2. 

Premier 
 

61626W   PREMIER OLYMPIC CASSA 26X10 

Cod. 309046 

61626W 26" x 10" Grancassa da marcia Olympic, 
peso kg.7,7. 

Premier 
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61628W   PREMIER OLYMPIC CASSA 28X10 

Cod. 309048 

61628W 28" x 12" Grancassa da marcia Olympic, 
peso kg.9,6. 

Premier 
 

61314W   PREMIER OLYMP.TENOR DRUM 14X13 

Cod. 309051 
61314W 14" x 12" Tamburo Tenore da marcia serie 
Olympic, peso kg.3,9. 

Premier 
 

617LYRA/A2 PREMIER OLYMPIC LIRA VERTIC. 

Cod. 309058 

617LYRA/A2 Bell Lyra serie Olympic 2,25 ottave FA5-
SOL7, LA=442Hz. 

Premier 
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1949 54" MAZZA PER MAZZIERE BAND.PREMIER 

Cod. 308500 

1949 54" Mazza per mazziere bandistico liscia. 1954 
54" Mazza per mazziere bandistico (Cordoncino e 

Premier 
 

1954 54" MAZZA PER MAZZIERE BAND.PREMIER 

Cod. 308501 
1954 54" Mazza per mazziere bandistico 
(Cordoncino e catenella decorativi non compresi) 

Premier 
 

1960 60" MAZZA PER MAZZIERE BAND.PREMIER 

Cod. 308502 

1960 60" Mazza per mazziere bandistico 
(Cordoncino e catenella decorativi non compresi) 

Premier 
 


